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Francouzská energetická krize: Negativní ceny
elektřiny odhalují chaos zelené agendy
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Rostoucí využívání solární energie k výrobě elektřiny a
slábnoucí ekonomická poptávka také způsobují narušení trhu
ve Francii. Místo stabilních cen elektřiny nastává cenový chaos.
Výsledek zavádějící „zelené“ energetické politiky.

V nedávném vývoji, který odhaluje hluboké nedostatky takzvaného
„přechodu na zelenou energii“, Francie v současnosti zažívá na
svém trhu s elektřinou bezprecedentní krizi. Kdysi hrdý národ známý
svou spolehlivou jadernou energií se nyní ocitá ve víru negativních
cen elektřiny a ekonomického poklesu – bezútěšné předzvěsti pro
budoucnost Evropy pod diktátem globalistické klimatické agendy.

17. září 2024 se francouzské ceny elektřiny propadly do záporných
hodnot, což je fenomén, který brutálně odhaluje základní chyby v
energetické politice EU. Podle zpráv agentury Bloomberg dosáhly
ceny na další den minus 20 eur za megawatthodinu, což je cenová
hladina, která ve své absurditě nemá obdoby. Tento vývoj není
náhoda, ale přímý důsledek pomýlené energetické politiky vedené
elitami v Bruselu a jejich loutkami v národních vládách.

Příčiny této katastrofy jsou složité, ale všechny vedou zpět k
bláznivé myšlence nahradit fosilní paliva a jadernou energii
takzvanými „obnovitelnými“ energiemi. V popředí tohoto
nežádoucího vývoje je masivní expanze solární energie, technologie,
která se ukázala být stejně nespolehlivá jako destabilizující
energetickou síť.

Agentura Reuters již v červnu informovala o ničivém dopadu boomu
solární energie na evropské trhy s elektřinou. Nekontrolovatelný
charakter solární energie vede k extrémním cenovým výkyvům, které

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/20/francouzska-energeticka-krize-negativni-ceny-elektriny-odhaluji-chaos-zelene-agendy/
https://www.bloomberg.com/news/articles/2024-09-17/french-power-turns-negative-as-demand-undershoots-estimates
https://www.reuters.com/business/energy/europes-solar-power-surge-hits-prices-exposing-storage-needs-2024-06-21/


2/3

přivádějí celý energetický systém na pokraj kolapsu. Ve Francii, kde
se solární kapacita v posledních letech agresivně rozšiřovala, se
nyní naplno projevuje dopad této politiky.

Ale nestabilita solární energie je jen jednou stranou mince. Druhým,
stejně znepokojivým vývojem je dramatický pokles poptávky po
elektřině, což je jasný znak ekonomického poklesu, který zachvátil
Francii a celou Evropu. Kdysi prosperující průmysl, páteř evropské
ekonomiky, je v troskách – dusí ho nadměrné náklady na energii a
zdrcující regulační šílenství ve jménu ochrany klimatu.

Ironie této situace může být jen stěží větší: Zatímco politické elity
blouzňují o „zelené budoucnosti“, jejich politika vrhá celé národy do
energetického a ekonomického chaosu. Záporné ceny elektřiny ve
Francii nejsou důvodem k oslavě, ale spíše varovným signálem
nejvyššího řádu. Ukazují, že evropský energetický systém je na
pokraji kolapsu a není schopen vyrovnat se s nejzákladnějšími
principy nabídky a poptávky.

Řešení tohoto dilematu, které si samo sebou způsobilo, je zřejmé,
ale strůjci této krize ho vehementně ignorují: návrat ke spolehlivým,
kontrolovatelným zdrojům energie, jako je jaderná energie a
nejmodernější uhelné elektrárny. Jedině tak lze obnovit stabilitu
elektrické sítě a vytvořit základ pro oživení ekonomiky.

Současný vývoj ve Francii by měl sloužit jako budíček – nejen pro
Francouze, ale pro všechny Evropany. Je nejvyšší čas zpochybnit
katastrofální „zelenou agendu“ a vrátit se k racionální, vědecky
podložené energetické politice. V opačném případě hrozí, že Evropa
sklouzne do éry energetické nestability a ekonomické stagnace, z
níž není snadné uniknout.

Záporné ceny elektřiny ve Francii jsou víc než jen statistická
anomálie – jsou nápisem na zdi, který ohlašuje blížící se kolaps
evropského energetického systému. Nyní je na občanech Evropy,
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aby se probudili a požadovali radikální obrat v energetické politice,
než bude příliš pozdě.

 
 


